

Первые старты под крышей

легкая атлетика

В легкоатлетическом манеже энергетического университета прошли традиционные соревнования по спринтерскому многоборью (50+150+300 метров).

Комитет Ивановской области по спорту и спортклуб ИГЭУ посвящают эти массовые старты с участием более двухсот бегунов из шести городов нашего региона мастеру спорта, рекордсмену области в беге на 200м (20,9 сек) Александру Кузнецову, погибшему 20 лет назад в автомобильной катастрофе. В нынешнем году Саше исполнилось бы 50.

Многочисленные друзья А.Кузнецова, компания «Кенгуру» и лично депутат городской думы, президент областной федерации легкой атлетики, мастер спорта Алексей Ваганов, администрация энергounиверситета, выпускником которого был Александр, с самого начала были заинтересованы в успехе этих стартов во имя будущего «королевы спорта».

Приводим технические результаты мемориала.

Девушки: Анна Кукушкина (СДЮСШОР-6). 50 м - 6,5 сек, 150 м - 20,2 и 300 м - 44,9 сек. Призерами в троеборье стали Дарья Козлова (СДЮСШОР-6) и Ольга Белова (Кинешма).

Женщины: Екатерина Пантелеева (ИГЭУ). 50 м-6,5 сек., 150 - 19,6 и 300 м - 41,8 сек. (новое достижение легкоатлетического манежа). На 2-м и 3-м местах - Валентина Рекечинская (ИГТА) и Юлия Кукушкина (ИГЭУ).

Юноши: Игорь Розов (Кинешма). 50 м - 6,0 сек, 150 м - 18,3 и 300 м - 37,8 сек. Призерами стали Евгений Разживин (ИГЭУ) и Александр Мольков (СДЮСШОР-6).

Мужчины: Павел Четвертков (ИГЭУ). 50 м - 5,9 сек, 150 - 17,9 сек и 300 м - 38,7 сек. Призовые места заняли Дмитрий Рузин и Александр Корлыханов (оба - ИГЭУ).

Альберт СКОБЦОВ